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Idősek világnapja P.Vörös Panni - 'INITIUM'
Egy nem mindennapi,
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Bereczki Zoltán
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Egészséges Makk Marci kalandja

Bazi nagy magyar lagzi
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Bulizd magad formába!
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Pound Hungary
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Családi Sport és Egészség Nap
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Vörösmarty Művelődési Ház

programajánló
Október 1. kedd 16 óra 

Vörösmarty Művelődési Ház
2151 Fót, Vörösmarty tér 3.

+3627 537350

Október 4. péntek 18 óra 

Október 5. szombat 18 óra 

A Pódium Színház bemutatja

Október 11. péntek 19 óra Október 12. szombat 10-13 óráig 
Társasjáték játszóház

Október 23. szerda 16 óra 
Megemlékezés az 1956-os forradalomról

Miller Zoltán 50
Jubileumi élőzenei koncert

‘Ami én vagyok’

Sztárvendég:
Vágó Bernadett

Október 26. szombat 11 óra 
Roma Kultúrális Összművészeti Fesztivál
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Október 23., 1956 nemzeti ünnepe mély jelentéssel bír mindannyiunk számára. Ezen a napon emlékezünk meg azok-
ról a bátor emberekről, akik életüket és jövőjüket kockáztatva álltak ki a szabadság, a demokrácia és a nemzeti füg-
getlenség mellett. Az ő áldozatuk emlékeztet minket arra, hogy a szabadságot nem adják ingyen, hanem azt mindig 
meg kell becsülni, meg kell őrizni.

Az '56-os forradalom hősei között sokan voltak olyanok, akik nem gondolták magukat különlegesnek, mégis képesek 
voltak a legnagyobb tettekre, mert egy szabad és igazságos Magyarországért küzdöttek. Tiszteletet érdemel mindenki, 
aki akkor felemelte a szavát és fellépett a diktatúra ellen, akár az utcán harcolva, akár a háttérből segítve.

Ma mi, itt Fóton is tanulhatunk tőlük. A közösség ereje és összefogása a legfontosabb, ahogy az a nehéz időkben 
is megmutatkozott. Az '56-os szellemiség ma is példát mutat nekünk: közösen kell munkálkodnunk egy élhetőbb, 
igazságosabb jövő érdekében, ahol mindenki egyenlő esélyekkel és megbecsüléssel élhet. Minden lakosnak, minden 
generációnak megvan a maga felelőssége abban, hogy építsük és őrizzük közösségünket, városunkat, országunkat.

Fót polgármestereként kötelességemnek érzem, hogy ezen az ünnepen is megerősítem: 
a városunk fejlesztése, lakóink jóléte iránti elkötelezettségem töretlen. Együtt, közösen 
tudjuk csak megteremteni azt a jövőt, amelyre vágyunk – a forradalmárok elszántságával 
és hitével.

Tisztelettel köszöntöm Önöket október 23-án, és kívánom, hogy városunkban mindig jelen 
legyen az egymás iránti tisztelet, az összefogás és a szabadság iránti elkötelezettség.

Merkwart Krisztián 
polgármester

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Fóti Lakosok!
Fóti Hírnök
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Hat hónapja van Fót új városvezetésének, hogy elkészítse 
a település középtávú fejlesztési stratégiáját. Mint Merkwart 
Krisztián polgármester elmondta, céljuk, hogy Fót egy bizton-
ságosabb, élhetőbb és modernebb településsé váljon, külö-
nösen a közlekedés, az egészségügy és a közbiztonság terén. 
Mindezek eléréséhez a lakossági vélemények meghallgatása 
és figyelembevétele kulcsfontosságú lesz. A város fejleszté-
sének sarokpontjairól, az elképzeléseikről, és arról, hogy mit 
szeretnének másként csinálni, mint az előző városvezetés, 
Merkwart Krisztián polgármesterrel beszélgettünk. 

Az önkormányzati törvény értelmében az új polgármester-
nek és a Képviselő-testületnek a hivatalba lépésüket köve-
tően hat hónap áll a rendelkezésükre a település fejlesz-
tési stratégiájának az elkészítésére. Melyek lesznek ennek 
a stratégiának a főbb sarokpontjai?
– Június 9-én jelentős győzelmet arattunk, ezáltal erőteljes felha-
talmazást kaptunk arra, hogy a város irányítását más szemléletben 
folytassuk, mint az előző vezetés. Az elmúlt három hónapban ele-
meztük azokat a dokumentumokat is, amelyeket a polgármesteri 
hivatal rendelkezésünkre bocsátott, emellett rengeteg olyan további 
adatot, működési szabályt kellett áttekintenünk, amelyek a megfe-
lelő döntésekhez szükségesek lesznek. 

Ismeretes, hogy az előző városvezetés az indulásukat követően 
egy év késlekedéssel fogadta el a gazdasági programját. Azt gondo-
lom, mi nem engedhetjük meg magunknak ezt a luxust. Nagyjából 
úgy tervezzük a következő időszakot, hogy októberben, november-
ben és decemberben a lehető legtöbb lakost igyekszünk felkeresni, 
hogy minél pontosabban azonosítsuk a problémákat és felmérjük a 
lakosság igényeit. Amikor ezzel megvagyunk, rendszerezzük a ka-
pott információkat, és meghatározzuk a prioritásokat. A kampány-
ban volt ugyanis néhány olyan elképzelésünk, amelyekről már az 
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akkori különböző utcafórumokon és lakossági egyeztetése-
ken is kiderült számunkra, hogy azokon némileg módosítani 
kell. Természetesen az általános igényekkel tisztában vagyunk, 
azonban itt is a részletekben rejlik a lényeg.

Hogy konkrét példát is mondjak, szeretnénk minél hama-
rabb egy kerékpárúthálózatot kialakítani a városban. Emellett 
még természetesen száz másik dolog van, de az különösen 
fontos, hogy a fótiak kerékpárral biztonságban és gyorsan el-
juthassanak a város egyik pontjáról a másikra, ezért a tervezés 
– és annak részeként a költségvetés-tervezés – során e célnak 
elsőbbséget kívánunk biztosítani.

Ami azonban a leglényegesebb, hogy az új városvezetés – 
beleértve magamat is – stratégiai célkitűzéseinek sarokköve 
a különböző lakossági szolgáltatások fejlesztése lesz. Gondolok 
itt egyebek mellett arra, hogy igyekszünk nagyobb hangsúlyt 
fektetni például a gyermekorvosi ellátásra. Mert noha bizakod-
hatunk immár abban, hogy jön a városba egy új gyermekorvos, 
csakhogy két gyermekorvosi körzet van Fóton, és noha Albi 
Marianna doktornő időközben nyugállományba vonult, mégis, 
jelenleg mind a két körzetben ő a helyettesítő gyermekorvos. 
Áldozatkészségéért köszönettel tartozunk ugyan, de ennek 
a helyzetnek a megoldása is az egyik legfontosabb feladatunk, 
mert azoknak a kisgyermekes családoknak segítünk ezzel, akik 
hosszú távon Fóton képzelik el az életüket. 

Egy fejlesztési stratégia elkészítéséhez szükség van 
egy „vízióra” azzal kapcsolatban, hogy milyennek 
szeretné látni Fótot a ciklus végén. Kérem, mondja el 
a legfontosabb területekkel – közlekedés, egészség-
ügy, környezetvédelem, oktatás, sport – kapcsolatban, 
hogy milyennek szeretné látni városunkat 5 év múlva?
– A város fejlesztésével kapcsolatos elképzeléseinket – éppen 
a sok esztendős elmaradások miatt - csak feszített tempóval 
lehet megvalósítani. Az előbbi kérdésében felsorolt területeken 
– talán a sport ügyek kivételével - az elmúlt időszakban nem 
volt hatékony előrelépés.

A közlekedésnél például a meglévő buszjáratot ki kell egészíte-
ni egy másik járattal, vagy bővíteni kell a buszmegállók számát, 
hogy minél több fóti lakos igénybe tudja venni a városi bu-
szokat. Az egészségügy kapcsán azon kívül, hogy cserélődtek 
orvosok, érdemi beruházás, előrelépés szintén nem történt. A 
megoldás egy új Egészségügyi Központ lenne, amit hiába ígért 
biztosra már öt évvel ezelőtt az előző városvezetés, semmi nem 
valósult meg belőle. Az rendben van, hogy egy energetikai kor-
szerűsítés történt – szigetelték a nyílászárókat és energiataka-
rékos klímaberendezéseket szereltek fel –, de ez nem oldotta 
meg az alap problémát, csupán egy tüneti kezelés volt. Aztán 
ott a környezetvédelem. Valóban ültettek fákat – már tudjuk 
azt is, hogy szembe ötlően magas költségráfordításokkal -, de 
a gondozásukra nem fordítottak kellő figyelmet. Az oktatásügy 
ugyan már nem önkormányzati feladat, de a következő öt év-
ben mindenképpen szeretnénk lobbizni azért a kormányzat-
nál, hogy legalább a Garay és a Németh Kálmán iskolákat újít-
sák fel végre. Beszállna a város is ebbe a munkába, de önerőből 
nem tudja az Önkormányzat elvégezni azt, ami a központi 
kormányzat feladata és felelőssége. Ugyanakkor szívesen ál-
doznánk rá, hogy a fóti gyerekek jó színvonalú, modern isko-
lákban tanulhassanak. 

Egy lakossági fórumon arról tájékoztatta a lakosokat, 
hogy október 31-én Közmeghallgatást tartanak, no-
vembertől pedig városrészenként is külön Lakossági 
Fórumokat. Mi a célja ezeknek a fórumoknak? 
– A fórumok szervezésének az egyik oka éppen az, hogy nem 
szeretnénk a problémákat magunk előtt tologatni. Mindegyik 
városrészben szervezünk majd ilyen fórumokat. A célunk az, 
hogy a lakosok elmondhassák a véleményüket, illetve, azt, hogy 
a szűkebb környezetükben melyek azok a fejlesztési elképzelé-
sek, amelyek kisebb bekerülési költséggel is megvalósíthatók, 
mégis jelentősen javítanák az adott városrészben élők kom-
fortérzetét. Ilyen volt bizonyos szempontból már a Somlyó-tó-
nál tartott fórum is. A fórumokon elhangzott javaslatokat aztán 
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integráljuk a gazdasági programunkba. Természetesen most 
még nem látható előre, hogy ezekből a ciklus végére mennyit 
tudunk megvalósítani, mert a megvalósításhoz anyagi források 
is kellenek, és bizony e téren is meglehetősen szűk mozgásteret 
hagyott ránk a távozó városvezetés. Azt viszont felelősséggel 
vállaljuk, hogy arányosan osztjuk majd el a tényleges forráso-
kat a településrészek között. 

Korábban elmondta, nem ígérhet olyat, hogy 5 év 
alatt felszámolják a 30 év alatt felgyűlt problémákat. 
Viszont nekilátnak a munkának, és a kisebb dolgokat 
a lehető leghamarabb, a nagyobbakat pedig a gazda-
sági lehetőségek szerint megoldják. Mi számít kisebb 
dolognak, és mi nagyobbnak, az ön megítélése szerint?
– Az imént említett fórum egyik fő kérése például a forgalom 
lassítása volt. Ám ez nem csak a tónál probléma. A terveink kö-
zött szerepel ezért forgalomlassító eszközök kihelyezése a vá-
ros kritikus pontjain, olyan utcákban, ahol többnyire gyerme-
kes családok élnek. Szintén a kisebb bekerülési költségű dolgok 
közé tartozhat a Fót-kártya bevezetése, továbbá bizonyos jár-
daszakaszok és útszakaszok elkészítése, de más műszaki tar-
talommal, mint azt az előző városvezetés alatt tették. Valamint 
a különböző civil szervezeteknek a támogatása is ide tartozik, 
azoké, amelyek valamiért eddig nem voltak előtérben. Ezzel 
nem szeretnék hibáztatni senkit, csupán rögzítem, hogy voltak 
olyan szervezetek, amelyek eddig kevésbé voltak „reflektor-
fényben”. A civil önszerveződő közösségek számára 140 millió 
forint van elkülönítve a költségvetésben. Ebből azoknak a civil 
szervezeteknek szánunk a jövőben is támogatást, amelyek va-
lóban tesznek is a városért.

Nagyobb beruházásként pedig például a városban kiépíten-
dő kerékpárúthálózatra gondolok, amelyet összekötnénk első 
körben a Dunakeszi kerékpárúttal, aztán később, az elkészültét 
követően, a Fótliget felé menővel is. 

A közlekedés a város egyik legproblémásabb területe. 
Minden reggel és minden délután több ezer autó megy 
keresztül Fóton, ami lassan tarthatatlanná teszi a köz-
lekedést számunkra a saját városunkban. Azt már tud-
juk, hogy lesz majd elkerülő út a város körül, de annak 
a megépülése jó esetben is 4–5 év. Polgármesterként 
milyen eszközei vannak a város közlekedési problémá-
jának az enyhítésére?
– Nyilván nem egyszerű a feladat, de foglalkozni kell vele. 
A legfontosabb, hogy az átmenő forgalmat mindenképpen 
szigorítani szeretnénk a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel 
történt tárgyalást követően. A 7,5 tonnánál nagyobb össztö-
megű gépjárműveket szeretnénk kitiltani a város területé-
ről. Amennyiben a Magyar Közút kezelésében lévő utakon 
– a város összes főútja ilyen! – ez nem megy, akkor megold-
juk, hogy csak engedéllyel hajthassanak be a 7,5 tonnánál na-
gyobb össztömegű járművek a város tulajdonában lévő utak-
ra. Emellett javítani szeretnénk a buszközlekedés minőségén, 

természetesen a Volánnal egyeztetve. Ugyanakkor tény, hogy 
a közlekedést tekintve a legnagyobb segítséget az elkerülő út 
megvalósulása jelentheti majd Fót számára.

Szóba került már az is, hogy Fót lakossági szerkezete 
megváltozott, és nagyon sok fiatal, kisgyermekes csa-
lád költözött a városba, ami jó Fótnak. Ezzel együtt is, 
az egyesületének a tagjai sem támogatják a város to-
vábbi bővítését újabb lakóparkokkal. A HÉSZ már 2019 
óta tiltja az önkormányzathoz tartozó utcákban a na-
gyobb társasházak építését. A főútjaink mentén lévő 
építkezések viszont nem a városhoz tartoznak. Mit tud-
nak tenni ezzel kapcsolatban? 
– A közhiedelemmel ellentétben építési engedélyt nem az ön-
kormányzat, s már nem is a jegyzői hatóság ad ki. Az egyetlen 
lehetőségünk a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ), mint önkor-
mányzati rendelet szigorítása, e jogszabály alapján kaphatja 
meg ugyanis az építési engedélyt a Kormányhivataltól, aki épí-
teni szeretne. Nekünk az a célunk, hogy városszerte egy építési 
telekre egy lakóegységet lehessen csak építeni. Ameddig a köz-
szolgáltatásokat nem tudjuk megfelelő színvonalúra fejleszte-
ni, addig a gátja leszünk minden egyes új lakópark építésének. 

Lényeges kérdés a lakosság számára a város közbizton-
sága. Ezzel kapcsolatban mit terveznek?
– Fóton a rendőrségi állomány szinte minimálisra csökkent 
az elmúlt években. Ezen sajnos nem tudunk segíteni. Amin 
viszont tudunk, az a közterületfelügyelet bővítése és a polgár-
őrség további erősítése. Ezek azok a lehetőségek, amelyekkel 
növelni tudjuk a biztonságot a városban. Emellett most feje-
zik be a városi kamerarendszer modernizálását, bővítését, ami 
megnöveli a felderíthetőséget, vagyis elrettentő erővel bír majd. 
Fontos, hogy a lakosok tudják, mi egy rendszerető csapat va-
gyunk, ezért mindenkitől elvárjuk a rendet, mert hosszú távon 
így válhat élhetőbbé a településünk. 

Fontos kérdés a város szempontjából, hogy a város ve-
zetésének milyen a viszonya a térség országgyűlési 
képviselőjével. Ön találkozott már Tuzson Bence mi-
niszter úrral, térségünk országgyűlési képviselőjével. 
Hogyan látják a város fejlesztési lehetőségeit a minisz-
ter úrral? 
– Úgy gondolom, hogy minden országgyűlési képviselőnek az 
a feladata, hogy forrásokat hozzon a körzetébe. Miniszter úr, 
az általa kezdeményezett személyes találkozónkon azt mondta, 
azon dolgozik, hogy a választókerület, és azon belül Fót, po-
litikától függetlenül hozzájuthasson a fejlesztési forrásokhoz. 
Nekem polgármesterként az a feladatom, hogy minél több 
ilyen beruházást „kilobbizzak” a város részére. Abban az ér-
tékes helyzetben vagyunk, hogy nem kötődünk egyetlen párt-
hoz sem. Mi a város érdekében cselekszünk, és ha ebben az 
országgyűlési képviselő partner, akkor ennek az eredményét 
látni fogják a fóti lakosok.

6
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Felhívás-ösztöndíj pályázatra!

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
rendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, 
szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támo-
gatása.

A program keretében olyan, szociálisan hátrányos helyzetű 
felsőoktatásban résztvevő hallgatóknak folyósítható az ösztön-
díj, akik a települési önkormányzat illetékességi területén lakó-
hellyel rendelkeznek, felsőoktatási intézményben (felsőoktatási 
hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos) 
képzésben vesznek részt. 

A többszintű támogatási rendszer pénzügyi fedezetéül három 
forrás szolgál: a települési önkormányzati, a vármegyei önkor-
mányzati, valamint – a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
finanszírozásával – a felsőoktatási intézményi költségvetésben 
megjelenő elkülönített forrás, intézményi támogatás.

Fót Város Önkormányzata az idei évben is csatlakozott a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
pályázat 2025. évi fordulójához.  

Fót Város Önkormányzat Képviselő-testületének döntése ér-
telmében Bursa Hungarica ösztöndíj elnyerésére irányuló pá-
lyázatot nyújthat be az Önkormányzathoz az a fóti lakóhel�-
lyel (=állandó lakóhely) rendelkező, felsőoktatási intézményben 
tanulmányokat folytató, illetve érettségi előtt álló, felsőfokú 
intézményben továbbtanulni szándékozó középiskolai tanul-
mányokat folytató diák, akinek a családjában az egy főre jutó 
havi nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 
összegének az 500%-át, azaz a 142.500,-Ft/főt.

„A” típusú pályázat
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat te-
rületén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű 
hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti felsőoktatásról szóló 
2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatá-
si intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) 
teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakkép-
zettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és 
szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanul-
mányaikat. A felsőoktatási intézmény által kibocsátott ere-
deti hallgatói jogviszony igazolás vagy annak hiteles má-
solata a 2024/2025. tanév első félévéről a pályázat kötelező 
mellékletét képezi!

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2024 szeptemberében fel-
sőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. 
Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2025 őszén 
már nem áll fenn, úgy a 2025/2026. tanév első félévére eső ösz-
töndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, 
akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a 
pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának fel-
tétele, hogy a 2024/2025. tanév második félévére a beiratkozott 
hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

 
„B” típusú pályázat

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat te-
rületén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű 
fiatalok jelentkezhetnek, akik:
a) a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló kö-

zépiskolások;
vagy
b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intéz-

ménybe felvételt még nem nyert érettségizettek;
akik a 2025/2026. tanévtől kezdődően a nemzeti felsőokta-
tásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő 
felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) 
alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szak-
képzésben kívánnak részt venni. 

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok része-
sülhetnek ösztöndíjban, akik a 2025 évi általános felvételi el-
járásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és 
tanulmányaikat a 2025/2026. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje 
A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályá-
zatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: 
EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szüksé-
ges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz  
történő benyújtásának határideje: 

2024. december 4.

A pályázat elbírálásának határideje: 
2025. január 6.

A Támogatáskezelő elérhetőségei: 
Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat
1381 Budapest Pf. 1418
Tel.: (06-1) 550-2700
E-mail: bursa@nktk.hu
Internet: www.nktk.hu (Bursa Hungarica)

További felvilágosítás az alábbi elérhetőségeken kérhető:
Fóti Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélszolgálati Iroda 
Telefon: 06-27/535-395/9120 mellék
e-mail cím: meszaros.gabi@fot.hu

BURSA HUNGARICA 
FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 

2025
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Visszaadtuk a tizenharmadik havi nyugdíjat, amit a jövő 
évi költségvetésben állandósítunk, januárban pedig 
újabb nyugdíjemelésre számíthatnak a jogosultak, ami 
a várható inflációhoz igazodik majd – fogalmazott a la-
punknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk 
és térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazság-
ügyi minisztere, aki felhívta a figyelmet arra is, hogy bár 
nem minden fejlesztés szemmel látható, mégis nélkü-
lözhetetlen és elengedhetetlen a mindennapi élet job-
bá tételéhez. Így például jelentős fejlesztési támogatás-
ban részesül a fóti Szent Ágoston Keresztény Általános 
Iskola és Gimnázium, a közeli Erdőkertesen pedig önkor-
mányzat kap forrásokat az intézményei rezsiköltségei-
nek fedezetére – tette hozzá a képviselő.

Jövő februárban sorrendben immár ötödik alkalommal 
fizet az állam tizenharmadik havi nyugdíjat, a magyar 
kormány ugyanis a háborús időkben is megtartja a nyug-
díjasoknak tett ígéretét és megvédi a nyugdíjak értékét 
– mondta el a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson 
Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, 
hazánk igazságügyi minisztere. Mindezzel kapcsolatban 
hangsúlyozta azt is, hogy a magyar kormány kiemelt fi-
gyelmet fordít az idősekre, különösen a gazdasági ne-
hézségek idején. Mint mondta, „megőriztük a nyugdíjak 
értékét és 2010 óta jelentősen növeltük azok összegét. 
A januári újabb nyugdíjemelés mértéke a várható inflá-
cióhoz igazodik majd. A Gondosóra-program révén pe-
dig, amit minden hatvanöt év feletti, az otthonában élő 
magyar állampolgár ingyenesen igénybe vehet, az idősek 

biztonságát egy huszonnégy órás ingyenes jelzőrend-
szerrel támogatjuk, amely gyors segítségnyújtást biztosít. 
Eddig mintegy hatszázötvenezren regisztráltak a Gondo-
sóra-programba, az ő életük és egészségük ma nagyobb 
biztonságban van, mint korábban volt.”
Nem minden fejlesztés látható szabad szemmel, ezek 
többsége mégis nélkülözhetetlen és elengedhetetlen ah-
hoz, hogy jobbá és komfortosabbá tegyük az itt élő em-
berek mindennapjait – folytatta a képviselő, aki fontos 
eredményként beszélt arról is, hogy jelentős támogatást 
kap a fóti Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és 
Gimnázium. Ugyanakkor a közeli Erdőkertesen az ön-

Fótra irányul a nemzetközi filmvilág figyelme
 �Tuzson Bence: Jelentős fejlesztési támogatásban részesül a fóti Szent Ágoston Keresztény 
Általános Iskola és Gimnázium

Tuzson Bence igazságügyi miniszter,  
térségünk országgyűlési képviselője

Tuzson Bence a családjávalA Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gimnázium épülete

Fóti Hírnökinterjú
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Bringás reggeli és  
közlekedésbiztonsági játék Fóton
Egy hűvös szeptemberi reggelen különleges programmal indult a nap Fóton az Európai Mobilitási Hét alkalmából. 
A város Önkormányzata a Baker Hughes támogatásával szervezett Bringás reggelit a Vörösmarty téren, ahol a munkába 
és iskolába kerékpárral indulók friss pogácsával és müzliszelettel kezdték a napot. Emellett biztonságos bringázáshoz 
szükséges ajándékokat, – macskaszemeket, csengőket és matricákat – is kaptak.

A legkisebbek sem maradtak ki a játékból: a Vörösmarty Művelődési Házban a Dunakeszi Rendőrkapitányság mun-
katársai játékos formában ismertették meg az óvodásokkal a biztonságos közlekedés szabályait, ami nagy sikert aratott 
a gyerekek körében.

kormányzat kap forrásokat az intézményei rezsiköltsé-
geinek fedezetére, Csomád pedig a Dózsa György utcai 
vízvezeték meghosszabbítására.

Mint mondta, Magyarország kormánya folyamatosan 
törekszik az állatvédelmi intézkedések bevezetésére és 
a civil szervezetek támogatásának bővítésére. „Bevezet-

tük a mikrocsip kötelező behelyezését, és több százmil-
lió forintot biztosítottunk az ivartalanítási programra. Az 
idén februárban állatvédelmi online felmérést indítot-
tunk Közös ügyünk az állatvédelem címmel, amelyben 
több mint negyedmilliónyian mondták el a véleményüket. 
A kérdésekre adott válaszokból kirajzolódik, hogy a ma-
gyar emberek a hatóságoktól szigorúbb fellépést várnak. 

Tuzson Bence hangsúlyozta azt is, hogy az év végére el-
készül a Nemzeti Filmintézet fóti stúdiójának bővítése, 
és ez már önmagában is a magyarországi stúdiókapacitás 
huszonkét százalékos bővülését jelenti. Mindez azért is 
fontos, mert épp a napokban beszélt Káel Csaba, a ma-
gyar nemzeti mozgóképipar fejlesztéséért felelős kor-
mánybiztos Londonban arról, hogy ma már Magyaror-
szág a második számú európai filmgyártó központtá vált 
– tette hozzá. Szerinte ugyanis azáltal, hogy egy ilyen je-
lentős fejlesztés éppen Fóton valósul meg, az egész térsé-
günk előtt is nagy lehetőségek nyílnak meg, felértékelődik 
a régió szerepe, ugyanis az itt működő stúdió idevonzza 
hozzánk a nagy nemzetközi filmgyártó cégeket. Az elmúlt 
időszakban már volt alkalmunk ünnepelni olyan nagy 
nemzetközi sikereket, amelyek részben Fóthoz is kötőd-
tek, ez pedig minden magyar és helyi közreműködő szá-
mára is nagy eredmény – nyilatkozta lapunknak Tuzson 
Bence városunk és térségünk országgyűlési képviselője, 
hazánk igazságügyi minisztere.

Városrész díszlet a fóti NFI-ben
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Október 8-án a Vörösmarty Művelődési Ház adott ott-
hont a megválasztott Képviselő-testület eskütételé-
nek és alakuló ülésének, amelyen fontos ügyeink ke-
rültek megvitatásra. Az ülés napirendje számos olyan 
pontot tartalmazott, amelyek meghatározzák Fót jövő-
beli működését.

Városunk új Képviselő-testületi ülésének fontosságát jól 
mutatja, hogy az ülésen részt vett Tuzson Bence igazság-
ügyi miniszter, térségünk országgyűlési képviselője és több 
szomszédos település polgármestere is. Az alkalom a Him-
nusz hangjaival kezdődött, majd az ülés napirend előt-
ti szakaszában a Helyi Választási Bizottság (HVB) elnöke, 
dr. Szeberényi Lívia tájékoztatta a jelenlévőket a legutóbbi 
önkormányzati választások eredményeiről, aztán sor került 
az újonnan megválasztott Képviselő-testület tagjainak – Acél 
Sándor, Barna József, Berecz Attila, Bérciné Berke Szilvia, Bíró  
Zoltán, Gariscsák Erzsébet, Major Gabriella, Merkwart Krisztián,  
Misnyovszki Regina és Novákovics Zoltánné – ünnepélyes es-
kütételére. Ezt követően pedig Merkwart Krisztián polgármes-
ter tette le a hivatali esküt. A KT üléséről egészségügyi okok 
miatt hiányzott Csorba István képviselő, akihez a KT ülés után 
a testület tagjai, a polgármester és a HVB elnöke személyesen 
látogattak el, hogy letehesse a képviselői esküt. Az eskütétele-
ket követően a polgármester ismertette programját, amelyben 
részletesen bemutatta az elkövetkező ciklus főbb célkitűzéseit 
– egyebek mellett lakossági szolgáltatások javítását, járda-, út, 
és játszótér építéseket – és terveit.

Az ülés első napirendi pontja a Képviselő-testület Szerve-
zeti és Működési Szabályzatának (SZMSZ) elfogadása volt. Az 
új SZMSZ rendelkezik többek között az önkormányzati kép-
viselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről, rögzíti a bizottsá-
gokkal és az önkormányzati tanácsnokokkal kapcsolatos sza-
bályokat, valamint a polgármester jogköreit is tartalmazza. 
Az új SZMSZ szenvedélyes vitát váltott ki az ülésen. Elsőként 
Gariscsák Erzsébet bírálta több ponton a tervezetet, ezt kö-
vetően Major Gabriella, majd Bíró Zoltán, végezetül Bérciné 
Berke Szilvia kapott szót, aki szintén bírálta az új SZMSZ-t. 
A Képviselő-testület a vita után 6 igen és 4 nem szavazattal 
elfogadta az új Szervezeti és Működési Szabályzatot.

Lapzártánkat követően a KT a törvényi szabályozásnak 
megfelelően döntött a polgármester, Merkwart Krisztián il-
letményének megállapításáról, majd sor került az alpolgár-
mesterek - Acél Sándor és Mezei Norbert – megválasztására 
és eskütételére és az ő tiszteletdíjuk meghatározására is. 

Az ülés folytatásában az előterjesztés szerint a bizottsá-
gok tagjainak megválasztására került sor, amely fontos lépés 
a különböző szakmai döntések előkészítése szempontjából. 

Ezt követően választottak önkormányzati tanácsnokokat is, 
valamint döntés született arról, hogy kiket delegálnak a vá-
ros különböző társulásaiba.

Az ülés zárt szakaszában a Fóti Közszolgáltató Nonprofit 
Kft. Felügyelő Bizottságának tagjait választották meg, és 
módosították a cég alapító okiratát is.

Az alakuló ülés fontos mérföldkő volt Fót életében, hi-
szen ezek a döntések meghatározzák a következő évek ön-
kormányzati munkájának alapjait és a város fejlődésének 
irányvonalait.

Városunk hivatalba lépett Képviselő-testülete térségünk  
országgyűlési képviselőjével Tuzson Bence igazságügyi 

miniszterrel
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Eskütétel és Képviselő-testületi ülés volt 
október elején





Szeptember 8-án a Somlyó-tónál lakossági fórumot tar-
tottak, melyet Bordás Krisztina, az egyik érintett lakos 
szervezett. A fórum fő témája a Hársfa utcában tapasztalt 
megnövekedett forgalom, valamint az ebből eredő por- és 
zajszennyezés volt, amely a környék összes utcáját érinti. 
A lakosok célja az volt, hogy közös javaslatot dolgozzanak ki 
a száguldozó, többségében nem fóti autósok okozta prob-
lémák megoldására, és ezt eljuttassák a város vezetéséhez.

A fórumon részt vett Merkwart Krisztián, aki akkor még 
megválasztott polgármesterként és a választókerület kép-
viselőjeként hallgatta meg a lakossági panaszokat. Az azóta 
hivatalba lépett polgármester válaszolt a feltett kérdésekre, 
és arra kérte a jelenlévőket, hogy utcánként gyűjtsék ös�-
sze javaslataikat, majd juttassák el hozzá. Bár – mint mond-
ta – minden problémát nem tudnak azonnal megoldani, 
a kisebb, gyorsabban orvosolható gondokra, mint például 
a forgalom lassítása, mielőbb megoldást találnak.

A fórumon Merkwart Krisztián tájékoztatta a lakosokat, 
hogy október 31-én Közmeghallgatást tartanak a Vörösmarty 
Művelődési Házban, amelyre várják a fóti lakosokat. Továb-
bá novembertől minden városrészben lakossági fórumokat 
szerveznek, hogy az ott élők megoszthassák észrevételeiket 
és javaslataikat a saját városrészükre vonatkozóan a város ve-
zetőivel.

Október elején volt városunkban az idei év második veszélyes- és elektronikai hulladékgyűjtése. Az időjárástól függetlenül is-
mét sokan éltek a lehetőséggel és leadták az otthon már feleslegessé vált, elromlott műszaki eszközöket és lejárt felhasználási 
idejű vegyianyagokat. Köszönjük a környezettudatos magatartást.

Lakossági fórum volt
a Somlyó-tó körüli utcák lakóinak problémáiról

Szomorkás időjárásban is sikeres volt  
a veszélyes- és elektronikai hulladékok gyűjtése
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MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

OKTÓBERIOKTÓBERI Akció! Akció!

2151 FÓT,
Móricz Zsigmond u. 4.

Telefon: 
06-70/623-7019

– Elemes gyári konyhabútorok gazdag ti-
pus és elemválasztékban, tipustól függően 
20-25 % árengedménnyel

– Egyedi bútorgyártás: háló-, nappali-, 
gardrob bútorok

– Beépíthető tolóajtós szekrények

Teljeskörű szolgáltatás a felméréstől a be-
építésig, igény szerint belsőépítész igény-
bevételével.

E-mail: fotibutor@gmail.com • Nyitva tartás: H–P 10–18 óráig
Eltérő időpont (akár hét végén is) előzetes időpont egyeztetés mellett

Konyhatipp
KONYHASTÚDIÓ



Születtek:

08.22.	 Csordás Emma

08.28.	 Németh Natali Sanel

09.09.	 Sillingi Szofi Henrietta

Házasodtak:

09.07.	� Krizsán Rebeka és 
Gulyás Gergő

Elhunytak:
Hölaki Sándor	 75 év
Sogrik Györgyné	 89 év 

szül.: Turai Veronika
Szabó András	 86 év

Anyakönyvi hírek

Intézményünk, Területi Gondozási Központ Nappali ellátása keretén belül második alkalommal került megrendezésre az 
Alzheimer Café. Ezen alkalommal Fige Gergely szociálgerontológus, szociálpedagógus, memóriatréner volt meghívott ven-
dégünk. Az előadás során a fő hangsúly a prevención volt. Számtalan értékes ötlettel és otthon is elvégezhető gyakorlatokkal 
gazdagodhattak a résztvevők. Az előadást a jó hangulat mellett az előadónk, Gergely weboldalán szereplő „szakmai elhivatott-
sága” hatotta át: „….elméleti és gyakorlati tudást próbálom közérthető módon átadni itt a weboldalamon, előadásaimon, az 
általam vezetett csoportfoglalkozásokon és a Memória torna kiadványban, ami rendszeres napi memória feladatokkal és 
egészség tanácsokkal segít megőrizni az időskori szellemi frissességet.”   https://www.sikeresidosodes.hu/ – 

Orosz Anikó 
ESZEI igazgató

Alzheimer Café volt az ESZEI szervezésében
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Megbízható, korrekt  
csapat vállal

lakásfelújítást, drivitolást, 
családi ház, sorház építését.

Színvonalas kivitelezés,  
pontos elszámolás.

B. Z. pr. manager 06/205 876 135 
bobakzeno10@gmail.com

Új gyermekorvos kezdi meg munkáját Fóton

Fót város új gyermekorvosa, dr. Schlick-Szabó Anna Krisztina, a szeptember 26-i 
képviselő-testületi ülésen mutatkozott be a képviselőknek. A doktornő summa 
cum laude alapdiplomával, kiváló csecsemő- és gyermekgyógyász szakvizsgával, 
valamint széleskörű gyermekorvosi tapasztalattal rendelkezik. Pályafutása során 
dolgozott házi gyermekorvosként, gyermekkórházban, valamint mentőorvosként 
gyermekrohamkocsin is teljesít szolgálatot. Dr. Schlick-Szabó Anna Krisztina 
2025 januárjában kezdi meg munkáját Fóton, ezzel betöltve a régóta üresen álló 
gyermekorvosi praxist.



Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu



Szeptember elején ismét megrendezték a Fóti Városszépítő 
Egyesület hagyományos díjátadóját, amelyen azokat a fóti 
lakosokat jutalmazták, akik a forróság és aszály ellenére is 
gyönyörű kertet varázsoltak otthonuk udvarába. A „Tiszta 
Udvar, Rendes Ház” díjak célja, hogy elismerjék a legszebb 
és legápoltabb portákat, valamint ösztönözzék  városunk la-
kóit a lakókörnyezetük szebbé tételére.

Az idei díjátadó eseményre szeptember 7-én került sor a 
Kisalagi Közösségi Ház udvarán, ahol családias hangulatban 
ünnepelték a város legszorgalmasabb kertészeit. Az egyesü-
let nevében megköszönték Fót Város Önkormányzatának a 
támogatását, amely hozzájárult a program sikeréhez.

A díjazottak között idén is számos elkötelezett fóti lakos 
szerepelt, akik gondoskodásukkal és kitartásukkal szebbé 
varázsolták környezetüket. 

Elismerésben részesült: Petre László, Turcsán László, 
Silye Lajos, Bene István, Jenes Zsolt, Elekes Orsolya, Gáll 
Diána Hedvig, Zeke László és Vikár Ágnes, Tobi Tamásné 
és Tobi Tamás, Csúzi István, Dr. Mollóné Horváth Márta, 
Horváth Györgyné, Dr. Bikfalvi Istvánné, Veres Gábor és 

Veres Orsolya, Balázsik-Szeder Anita és Balázsik Szeder 
Csaba, valamint Dr. Juhász János Állatorvosi Rendelője.

A Fóti Városszépítő Egyesület reméli, hogy a program a jö-
vőben is népszerű marad, és még több háztartás csatlakozik 
majd a kezdeményezéshez, amely 2017 óta segít szebbé és 
élhetőbbé tenni városunkat.

Gratulálunk a díjazottaknak, és köszönjük, hogy hozzájá-
rulnak Fót városának szépítéséhez!

Átadták a Tiszta Udvar, Rendes Ház  
díjakat Fóton
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2024. szeptember 13-17. között Nemzetközi Testvérvárosi 
partnertalálkozó került megrendezésre Fóton. A találko-
zó célja a testvérvárosi kapcsolatok erősítése és a jövőbeli 
együttműködések, közös pályázati lehetőségek egyezteté-
se a fiatalok aktív társadalmi szerepvállalásával. A szakmai 
konferenciából és a közösségi programokból álló többna-
pos rendezvényre az ukrajnai Bátyuból, az erdélyi Balavá-
sárról és Székelyhídról és az olaszországi San Benedetto dei 
Marsiból érkeztek hozzánk vendégek. A testvérvárosi talál-
kozó alprogramjában a jelenleg meglévő, két magyar ajkú 
testvérváros Bátyu és Balavásár delegációjával több ízben 
folytak egyeztetések a jövőbeli szorosabb együttműködés 
témájában, és magyarságunk közös megvallásában. Ennek 
részeként a Fóti Szüreten kárpát-medencei népi táncházat 
és koncertet szerveztünk, majd a delegációk a fóti szerve-
zőkkel együtt elhelyezték a tisztelet koszorúit Fáy András 
bronz emlékműve előtt.

A találkozó eredményesen zárult. A meghívott előadók 
érdekes témákon keresztül hasznos tudással látták el a 
hallgatóságot, a kerekasztal beszélgetések pedig felszínre 
hozták a települések jó gyakorlatát és kihívásait egyaránt. 
A résztvevők nemzetiségtől függetlenül egyetértettek ab-

ban, hogy a fiatalok 
jelentik a jövőt, az 
ő meghallgatásuk, a 
közéletbe való aktív 
bevonásuk minden 
település sikeres 
fejlődésének alapja. 
A „hogyanok” azok, 
amiket a testvér-
városi találkozóról 
hazatérő delegációk 
az otthoni szakem-
berek bevonásával, 
majd a jövőbeni közös online egyeztetések alkalmával ki-
dolgoznak, és európai uniós szinten elérhetővé tesznek.

A program az Európai Unió társfinanszírozásával, Ma-
gyarország Kormánya támogatásával valósult meg, Fót Vá-
ros Önkormányzata és a Fóti Közszolgáltató Nonprofit Kft. 
szervezésében.

A testvérvárosi találkozóról készített fotók elérhe-
tők a Fóti Közszolgáltató Nonprofit Kft. facebook oldalán  
(https://www.facebook.com/fotikozszolg)

Testvérvárosi találkozót rendezett városunk
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Szeptember elején a fóti családok egy különleges, mozgalmas programon vehettek részt: a Fóti Sportválasztó Családi Na-
pon! A Fót SE és Fót VSE szervezésében gyerekek és felnőttek egyaránt kipróbálhattak számos sportágat, így mindenki 
megtalálhatta a számára legizgalmasabb mozgásformát. A rendezvényen lehetőség nyílt többek között focira, kerékpáro-
zásra, vívásra, küzdősportokra, akrobatikus táncra, ritmikus sportgimnasztikára és sakkra is.

A sportok mellett további színes programok várták a látogatókat: sétalovaglás, állatsimogató, kézműves foglalkozások a 
Fóti Városi Könyvtár csapatával, valamint a Muharay Színpadosok kis kuckója. A gyerekek örömére ugrálóvár és vattacukor 
is rendelkezésre állt, így a szórakozás garantált volt.

A Fóti Sportválasztó egy igazán vidám és családias rendezvény volt, amely minden korosztálynak remek kikapcsolódási 
lehetőséget kínált. A szervezők célja, hogy minél több gyermeket és felnőttet ösztönözzenek a rendszeres mozgásra és a 
sport szeretetére, ezúttal is valóra vált.

Szeptemberben fantasztikus hangulatban és remek időjárás mellett rendezték meg a már hagyományossá vált III. Rom-
Run Fót Terep és Akadályfutást. A verseny a Phoenix Sportcsarnok elől indult, a táv pedig a Fóti Szent Márton Romtemp-
lomig vagy annak megkerülésével vissza, egészen a célig tartott. A rendezvény ismét számos sportkedvelőt vonzott, akik 
élvezhették a kihívásokkal teli, festői környezetben zajló futást.

Az eseményt szervező Impulzus Egyesület gondoskodott róla, hogy minden korosztály és mozgásforma szerelmese 
megtalálja a számára ideális távot és kihívást. Az óvodások 500 méteres futama éppúgy nagy sikert aratott, mint a túrázók-
nak és terepfutóknak szánt 5 és 10 kilométeres távok. Minden résztvevő egyedi élménnyel gazdagodott, legyen szó akár egy 
rövid sétáról, akár egy komolyabb terepfutásról.

A szervezők köszönetet mondtak minden résztvevőnek, és gratuláltak a versenyzőknek a fantasztikus teljesítményhez. 
Jövőre újra találkozunk, legyél ott te is a 2025-ös Rom-Runon!

Fóti Sportválasztó Családi Nap  
–Mozgás és vidámság egy helyen

Sikeresen lezajlott a III. Rom-Run Fót  
Terep és Akadályfutás
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Újra élvonalba kerülhetnek az egyházi iskolák azzal, hogy 
az oktatás megújulását célzó társadalmi igényekre adott 
válaszokkal rukkolnak elő modern pedagógiai szemlé-
letek és módszertanok, köztük a magyar fejlesztésű Ma-
ker’s Red Box által kínált alkotópedagógia bevezetésével 
– vallja Puskás Balázs az Egyházmegyei Katolikus Iskolák 
Főhatóságának (EKIF) főigazgatója.

Major Gábor, az EdTech Magyarország Kft. ügyvezetője, a Ma-
kerspace közösségi műhely egyik hazai megálmodója. A tanár 
végzettségű szakember, aki az informatika és oktatás mezs-
gyéjén dolgozott mindig is azt mondja: az oktatás reformja vi-
lágméretű probléma. A céget 7-8 éve egy csapat lelkes tanár és 
informatikus hozta létre, amely ma már a világ 30 országban 
van jelen Finnországtól Kuvaitig. 

Számukra a kompetenciafejlesztés áll a középpontban: 
„A mai oktatás ugyanis a 19 századi formájában működik, ami-
kor gyári munkásokra és állami hivatalnokra volt szükség. Ez 
a megkövesedett rendszer teljesen elszakadt a munka világától. 
Mit kérnek ma az iskolákban? Mindenki a saját tudása szerint 
feleljen, írja meg a dolgozatot, ne a másikról másoljon, a diákok 
még véletlenül se együtt oldják meg a feladatokat. Mi viszont 
abban hiszünk, hogy a fiataloknak olyan képességekre van 
szükségük, amelyek segítségével bármilyen helyzetre megol-
dásfókuszú válasszal reagálnak, ráadásul folyamatos együtt-
működésben a másikkal.”

Az ügyvezető szerint lehet nem szeretni a modern techno-
lógiát, de az mára már beépült a gyermekek mindennapjaiba. 
Márpedig robotot vagy Marsjárót tervezni 3D-ben, majd kézbe 
venni a kész tárgyat, elképesztő élmény valamennyi diáknak.  

Puskás Balázs, az (EKIF) főigazgatója úgy látja, nagyon sok 
a közös érték az alkotópedagógiában és a keresztény érték-
rendben: „Don Bosco mondta azt, hogy becsületes állam-
polgárt és jó keresztényt neveljünk a fiataljainkból. Ha ehhez 

a technológia is hozzájárul, akkor azt használni lehet és kell is. 
Márpedig egy-egy ilyen módszer, mint a Jövő Városa Projekt, 
ahol modellvárosokat alkotnak 3D-s nyomtatók alkalmazásá-
val a diákok, és azok működtetését közösen találják ki, többek 
között például együtt gondolkodást és együttműködést igényel: 
a gyermekek felosztják egymás között a feladatokat de egy, kö-
zös célért dolgoznak valamennyien. Ez a fajta kooperáció kü-
lönösen fontos a mindennapjainkban, amikor a munkaerőpiac 
egyik legnagyobb elvárása a csapatmunkára való alkalmasság.”

A főigazgató szerint számos kutatás bizonyítja, hogy bár 
okosak és hatékonyak a magyar fiatalok, a kooperációra való 
készség nem tartozik az erősségeik közé, ez pedig hátráltat-
hatja a boldogulásokat. Ezért is örül most annak, hogy az al-
kotópedagógia bevonásával a fejlődés új útja nyílhat meg a Váci 
Egyházmegyében, amelynek a központi bázisa Fót lesz. A Szent 
Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gimnázium új igazga-
tójának ugyanis komoly gyakorlata van ennek a pedagógiának 
az alkalmazásában, általa olyan tudás birtokába került maga 
az intézmény, és ezáltal az intézményeket fenntartó EKIF is, 
amellyel kevesen büszkélkedhetnek. 

Moór Róbert, a Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola 
és Gimnázium igazgatója 12 éve ismerkedett meg az alkotó-
pedagógiával. Éppen infomédia szakvizsgára készült, amikor 
egy évfolyamtársa megismertette ennek módszertanával. Azt 
mondja, igazán viszont akkor gondolkodott el a módszer-
tan iskolai bevezetésén, miután 6 év közigazgatási kitérő után 
visszacsöppent az oktatás világába.

„Pályaelhagyó és oda visszatérő pedagógusként azzal szem-
besültem a munka világában, hogy az elméletközpontú oktatási 
rendszerünk masszív tananyaga nehezen hasznosítható a fiatal-
jaink számára. Egész egyszerűen hiába tanítjuk meg őket arra, 
hogy mi a téglatest hálója vagy hogyan számoljuk ki a kör ke-
rületét, ha annak nem látják semmi értelmét. Viszont, ha meg-
tapasztalják, hogy egy ház tervezéséhez vagy egy robot mozga-
tásához efféle tudás szükséges, akkor máris közelebb hoztuk 
gyermekeink számára az elméletben elsajátított tudásanyagot. 

A Maker’s Red Box nevű alkotópedagógiai csomagjában 
a gyerekek közösen dolgoznak egy adott város struktúráján az 
alkotás során viszont önállóan tervezik meg a város egy-egy 
elemét az oktatási intézményektől kezdve az egészségügyi in-
tézményeken keresztül a közművekig. Vagyis egyéni felelősség 
az adott infrastruktúra megtervezése és közös a részterületek 
összeillesztése és összehangolt működtetése.”

A 16 hetes program november elején indul a Szent Ágoston 
Keresztény Általános Iskola és Gimnázium felső évfolyamán. 
Moór Róbert bizakodó, a projekt képességalapú hasznán túl 
ugyanis kapcsolatot teremthet a szülői közösséggel, illetve akár 

Technológia a tudás szolgálatában
Kistérségi és egyházmegyei mintaprojekt Fóton
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a helyi önkormányzattal is, amelyben szülő, diák és a döntés-
hozók is együtt tervezhetik a jövő generációjának városát. 

Az Egyház emberközpontúsága teljes összhangban áll ezzel 
a modern pedagógiával – vallja Puskás Balázs. „A váci egyház-
megyei iskolák alapvető célja, hogy diákjainkat úgy engedjük 
útjukra, hogy a leginkább felvértezzük őket az élet kihívásai-
ra. A személyközpontú keresztény pedagógia a posztmodern 
társadalomban leginkább szükséges kompetenciákat fejleszti, 
a Maker’s Red Box által kínált robottechnológia alkalmazása 
pedig a legmodernebb eszközök és eljárások világát is bemu-
tatja a diákoknak, ami további előnyöket jelenthet majd a szá-
mukra a munkaerőpiacon.

Valamennyi pedagógia módszernek, és az emberközpontú 
fenntartói szemléletünknek is a kulcsa az, hogy értéket adjunk és 
teremtsünk. Az oktatás nem pusztán  a kognitív ismeretszerzést 
célozza, hanem mindazoknak a készségeknek és képességeknek 
a fejlesztését is jelenti, amelyek birtokában az intézményeinkben 
tanuló diákjaink versenyképessége nő a munkaerőpiacon. 

A mi feladatunk fenntartóként az, hogy az intézmé-
nyeinkben támogassuk a személyközpontú pedagógi-
ai megközelítést annak érdekében, hogy a gyermekeink 
hivatásra leljenek, s megtalálják helyüket a világban és 
a társadalomban.”

Pitrolffy-Jamli Tamara

A Dunakeszi Tankerületi Központ sikeresen nyújtott be pá-
lyázatot a TOP_PLUSZ-3.3.3-23 kódszámú, „Köznevelési 
infrastruktúra fejlesztése” című pályázati felhívásra, mely-
nek célja a Fóti Garay János Általános Iskola energetikai 
felújítása. A projekt keretében sor kerül a külső falszerke-
zetek hőszigetelésére, a lapostető hő- és vízszigetelésére, 
nyílászárók cseréjére, valamint egy új kerékpártároló és egy 
fejlesztő helyiség kialakítására is. A Tankerületi Központ 
mintegy 600 millió forintot nyert a Garay iskola moderni-
zálására. A projekt a Magyar Kormány és az Európai Unió 
támogatásával valósul meg, a Széchenyi Terv Plusz Program 
keretében.

A megvalósításra 36 hónap áll majd rendelkezésre, de bí-
zunk benne, hogy a munkálatok mihamarabb meg tudnak 
kezdődni a szükséges előkészítést követően. Iskolánkban 
már régóta várunk egy nagyobb felújítás megvalósulására, 
hogy az iskola falain belül folyó magasszintű munkát meg-
felelően szép környezetben tudjuk megvalósítani és folytat-
ni. Iskolánk külső felújításával és a modern arculat megva-
lósulásával régi álmunk válik valóra.

	 Asztalosné Tóth – Fekete Beatrix
	 igazgató

Energetikai felújítás lesz a Garayban
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Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

Fantasztikus zenei élmény a Zene Világnapján
Október 1-jén, a Zene Világnapján különleges koncertélmény-
ben lehetett részünk a Károlyi-kastély Erzsébet termében. 
A Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola diákjai és tanárai 
lenyűgöző műsorral készültek, amely a közönséget már az első 
pillanattól magával ragadta.

A koncertet a csellisták nyitották, akik a Pajkos tánc és az 
Örömóda dallamaival alapozták meg az este hangulatát. Az 
előadások során zongora, fuvola, gitár, cselló, tangóharmonika 
és marimba egyaránt megszólalt. 

A repertoár klasszikus műveket vonultatott fel Bach,  
Beethoven és Mendelssohn szerzeményeiből, de különleges 
zenei formációkat is élvezhettünk, mint például a zongo-
ra-fuvola vagy a gitár-cselló duó. Az est egyik csúcspontja 
a tangóharmonika virtuóz előadása volt, amely párizsi ut-
cai hangulatot idézett, és valósággal elbűvölte a közönséget. 
A koncert végén pedig a marimba egyedi hangzása és a hang-
szert megszólaltató művésznő virtuozitása varázsolt el minket.

Elmondható, hogy fantasztikus koncert volt, amit a gyako-
ri vastapsok is mutattak, és boldogok voltunk, hogy ilyen lel-
ket gyönyörködtető zenei élményben lehetett részünk a Zene  
Világnapján.

Köszönjük Erzsébet Asszonynak és a Gróf Úrnak, hogy helyet 
biztosítottak ennek a csodálatos koncertnek.
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Cégünk, egy elismert magyar tulajdonú minőségellenőrző vállalat, keres lelkes és szakképzett vegyész 
technikust csapatába. Ha rendelkezel releváns tapasztalattal és szenvedéllyel a munkád iránt, valamint 
szeretnél részt venni egy dinamikus szakmai környezetben, akkor várjuk jelentkezésedet!

Hiszünk abban, hogy a fiatalos lendület, a kreativitás és a szakmai szigor mind elengedhetetlenek a sikerhez. Szeret-
nénk egy olyan csapattagot, aki nemcsak a munkában, de a jó hangulat kialakításában is szerepet vállal. Ha szakmai 
fejlődésed és pozitív hozzáállásod a kulcs, itt a helyed!

Feladatok
• Vegyészeti analízisek végrehajtása minták alapján.
• Műszerek karbantartása és kalibrálása.
• Adatok gyűjtése, elemzése és dokumentálása.
• Együttműködés a csapat tagjaival és a vállalat különböző ágazataival.
• Minőségbiztosítási folyamatok támogatása és betartása.

Elvárások
• Vegyészmérnöki vagy vegyészipari technikusi végzettség.
• Tapasztalat analitikai műszerekkel és technikákkal.
• Jó problémamegoldó képesség és precíz munkavégzés.
• Kiváló kommunikációs és csapatmunka készségek.
• Elkötelezettség a magas színvonalú munkavégzés és minőség iránt.

Ajánlat
• Versenyképes fizetés és juttatási csomag.
• Fejlődési lehetőségek és továbbképzések.
• Modern környezet és felszerelések.
• Dinamikus és összetartó csapat.
• Innovatív projektekben való részvétel lehetősége.

Ha érdekel a vegyészeti folyamatok lenyűgöző világa, és egy fiatalos csapatban kívánod kamatoztatni szaktudásodat, 
akkor ne keress tovább! Cégünk most lehetőséget biztosít egy vegyész technikus számára, aki szeretné felfedezni és 
formálni a jövő élelmiszeripari trendjeit.

Ne maradj le a lehetőségről, csatlakozz hozzánk, és formáljuk együtt a jövőt!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a „Vegyész technikus 
állás – Fót” tárggyal. Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
VEGYÉSZ TECHNIKUS

Teljes munkaidő 



A magyar népmese napja
A Magyar Olvasótársaság kezdeményezésére 2005-ben, Be-
nedek Elek születésnapját – szeptember 30-át – fogadták el 
a magyar népmese napjának. Benedek Eleket nemcsak a ha-
zai meseirodalom egyik megteremtőjeként tartják számon, 
hanem nem utolsósorban egész életében a nemzet ifjúsá-
gának felemelkedésén dolgozott. Felismerte, hogy az ok-
tatás a saját kultúra megismerése nélkül nem lehet sikeres. 
Ide kívánkoznak Bruno Bettelheim szavai is: „ A mese az az 
ábécéskönyv, amelyből a gyermek megtanul saját lelkében 
olvasni.” 

Ezen a napon minden évben sok ezer mesét mondanak el 
hazánkban, ezáltal is hitet téve a népmesék mondanivaló-
jának soha meg nem szűnő örökérvényessége mellett. Nem 
volt ez másképp a fóti Németh Kálmán Általános Iskolában 
sem. 2024. szeptember 30-án, délután tartottuk meg isko-
lánk felső tagozatosai számára a népmese mondó versenyt. 
Ezen a délutánon tanulóink közül harmincegyen meséltek. 
A 3 tagú zsűrinek bizony nem volt könnyű dolga. Eredeti-
leg 5-6. és 7–8. osztályosok versenyeztek volna egymással. 
A sok színvonalas mesemondás után a zsűri úgy döntött, 
hogy évfolyamonként nevezi meg a helyezetteket, akik a kö-
vetkezők voltak:

5.osztály:	 1. helyezett:	 Ábrahám Panna
	 2. helyezet:	 Kolozs Kende
	 3. helyezett:	 Fricz Bella
6.osztály:	 1. helyezett:	 Kaczander Korina  
	 2. helyezett:	 Balázs Jázmin
	 3. helyezett:	 Béky Blanka
	 Különdíjat kapott:	 Halász Júlia
7.osztály:	 1. helyezett:	 Háda Jázmin
	 2. helyezett:	 Balogh Richárd
	 3. helyezett:	 Zemlényi Szonja
	 Különdíjat kapott:	 Kozák Iván
8.osztály:	 1. helyezett:	 Tóth Ráhel
	 2. helyezett:	 Szilágyi Nóra
	 3. helyezett:	 Vígh Alex
Minden helyezettnek ezúton is szeretettel gratulálunk!

Külön szeretném megköszönni a zsűri munkáját. Tagjai 
a következők voltak:
Barócsi Istvánné, Muszkáné Kuzma Ágnes, Víghné Buchin-
ger Magdolna. 
Viszontlátásra 2025-ben!

Domokos Éva
tanárnő
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A Fóti Romtemplom Alapítvány közössége fáradhatatla-
nul dolgozik azon, hogy a Szent Márton nevét viselő kö-
zépkori templomrom újjáéledjen, és újra élettel teljen 
meg. A templommentők célja nemcsak az épület fizikai 
helyreállítása, hanem szellemi, kulturális és vallási örök-
ségünk továbbadása is. Miközben a szentély befejezése 
már a küszöbön áll, a hajó építése, a tetőszerkezet kiala-
kítása és a környezet műemléki képként való megformá-
lása még hátravan. Szent Márton önzetlenségének szel-
lemiségében a templommentők közössége nemcsak egy 
történelmi emléket éleszt újra, hanem hittel, kultúrával 
és a magyarság iránti elkötelezettséggel tölti meg azt. A 
Fóti Szent Márton Romtemplomról, az eddig megtett útról 
és a reményteli jövőről Molnár Krisztina helytörténésszel, 
a Fóti Romtemplomért Alapítvány kuratóriumi tagjával 
beszélgettünk.

Kezdjük egy nagyon fontos dologgal: kik a templommen-
tők és mi a fő célkitűzésük?
– A Templommentőkhöz tartozik mindenki, aki két kézzel, 
gondolatokkal, szervezéssel, anyagiakkal, építőanyaggal vagy 
tényleges szolgáltatással, esetleg jó szóval, bátorítással, imával 
vagy egyszerűen csak a figyelmével, vagy egy like-al támogatja 
a Romtemplom revitalizációját. Reméljük, már nem túl sokáig 
kell Romtemplomnak neveznünk az épülő templomot! 

Egyébként senki sem sajátítja ki a templommentés ügyét, 
szeretnénk, ha ez mindig helyi (értve ezalatt akár fóti viszony-
latot, akár teljes magyarság és általában keresztény hittel élő-
ket) érdem lenne és az Isten dicsőítését szolgálná – amibe 
természetesen elég sok minden helyt kap! Mégis mindenkép-
pen kiemelném a Fóti Romtemplomért Alapítvány elnökét, 
dr. Gyimesi Kendét, aki motorja, koordinálója és „mindenese” 
a  romtemplom újjáépítésének.

A cél a Romtemplom „megtalálása” óta többrétű. Először 

csak azt szerettük volna, ha sikerül megmenteni és nem jut 
például a pár kilométerre lévő másik romtemplom sorsára (a 
Csömöri-patak melletti elszántott mezőre gondolunk, ahol 
semmi külső jele nincs annak, hogy ott valaha templom állt). 
Aztán, ahogy jött a földi és égi segítség, úgy szerettünk volna 
egy méltó szakrális emlékhelyet kialakítani. 

Most, hogy a szentély befejezésének látjuk a végét (ezért há-
lás köszönet mindenkinek, aki hozzátett és hozzátesz – róluk 
a romtemplom „Historica Filiájában” méltó helyen és pontosan 
emlékezünk), szeretnénk II. ütemben a hajó kőműves munká-
latait elkészíteni, III. ütemben szeretnénk, ha a tetőszerkezet 
készülne el és IV. lépésben szeretnénk a környezetet is műem-
léki környezeti képként kialakítani.

De a legfontosabb feladat minden ütemnél megmarad: hittel, 
kultúrával, művészettel, edukációval, magyar élettel megtölteni 
a templomot.

Mikor kezdődött a feltárás és miért oly jelentős a Szent 
Márton Romtemplom?
– A tényleges folyamatok 2020. évben kezdődtek, amikor 
a Magyarságkutató Intézet és Makoldi Miklós Zsombor akkori 
régészeti igazgató nagyvonalúan elvállalta az ásatásokat – addig 
ugyanis nem lehetett hozzányúlni még a leomló és évről-év-
re pusztuló megmaradt pár sor kőhöz sem. Természetesen az 
első komolyabb lépések korábban, úgy 2018-ban kezdődtek.
Nem állítjuk, hogy ez a templom a többi templom megítélésé-
hez képest jelentős vagy kiváltságos lenne.

Azonban azt nyugodtan mondhatjuk, hogy ennek a temp-
lomnak a mentése komoly üzenetet közvetít és hordoz magá-
ban, figyelemmel a környezetében épülő ipari komplexumok-
ra, valamint a Csömöri-patak partján, Rákospalotához tartozó, 

Szent Márton szellemében:  
A Fóti Romtemplom újjászületése

A Fóti Szent Márton Romtemplom látványterve

Molnár Krisztina helytörténész gróf Károlyi Lászlóval a Romtemplomnál
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ma már nem látható társára.
Amíg a világban máshol templomokat bontanak és rombol-

nak le, felgyújtanak vagy más vallás kiszolgálására alakítanak át, 
addig itt Fóton, a Kárpát-medence szívében ősi magyar emlé-
ket, templomot építünk és adunk tovább az utánunk jövőknek.

Melyek voltak az eddigi legfontosabb eredmények?
– Megtörtént a falazatokat feszítő invazív fák professzionális 
kitermelése, ami elejét vette a nagy léptékű pusztulásnak. Meg-
történt a jogi környezet rendezése - és ez sem volt egyszerű 
helyzet - és a teljes terület régészeti feltárása. A szponzorrációk 
és mecenatúrák fogadására és a pályázatok elérése érdekében 
megalapítottuk a Fóti Romtemplomért Alapítványt, sikeresen 
értük el a legminőségibb tervező és kivitelező szakemberek 
mellett a jószívű és nagyvonalú háttértámogatókat – akiknek 
ezúton mondunk újbóli köszönetet. 

De a legnagyobb eredményt mégis abban látom, hogy min-
den résztvevő magáénak érzi és támogatja az ügyünket, ami 
egyértelműen Szent Márton önzetlenségének, nagyvonalúsá-
gának a szellemiségét idézi.

Hol tart most a munka és mik a további tervek?
– A szentély építése hamarosan befejeződik és „lendületből” 
szeretnénk megvalósítani a templomépítés II. ütemét, a hajó 
falazatainak felépítését. Ez nagyjából a jövő év derekára meg is 
történhet. 

Sajnos, a tetőszerkezetet még nem látjuk, hogy miként fogjuk 
tudni megvalósítani, de bízunk abban, hogy akik eddig az ügy 
mellett álltak, ezután is velünk tartanak/támogatnak bennün-
ket és bízunk abban, hogy a nyilvánosság útján további támo-
gatók is az ügy mellé állnak! 

A Romtemplom szakrális és történelmi szempontból 
is fontos. Mit adhat a Romtemplom Fót városa, illetve 
a fótiak számára?
– Fót a semmiből, 500 éves csipkerózsika álmából kapja vissza 
az egyik, ha nem a legrégebbi szakrális/kulturális örökségét - 
azt gondolom, hogy a kultúra területén nem sok ennél szebb 
ajándékot kaphattunk. (A templom Árpád-kori eredetű, de 
500 éve rombolták le a törökök.)

A romtemplom két legfontosabb üzenete a hit és a magyar-
ság. Mind a két szál jelentős tartalommal bír, amely identitásra 
nem csak a fóti embereknek, de minden nem egyénben, ha-
nem közösségben gondolkozó embernek szüksége van. 

Korábbi beszélgetésünkben 5 szempontot emeltél ki, 
amely mentén a templom mentést végeztétek. Melyek 
voltak ezek a fő szempontok?
– Igen, a romtemplom revitalizációjának egyik fő felada-
ta, hogy élettel töltsük meg a romtemplomot. Erre az évente 
megrendezésre kerülő programjaink alkalmasak, amelyekkel 
öt alapvető értéket szeretnénk közvetíteni:
Fordított fontossági sorrendben:

1. �Környezetvédelem/teremtésvédelem: márciusi Fóti Rom-
templom Szemétszedő Verseny

2. �Sport: szeptemberi Rom-Run Terep ás Akadályfutó Verseny
3. Család: október eleji Fóti Templom túra 
4. �Magyarság: decemberben, a téli napfordulón beszélgetés a 

magyarságunkról
5. �Isten: Szent Márton napjához legközelebbi vasárnapi szent-

mise.

A templomépítés jelenlegi szakaszát figyelembe véve 
mikor lesz a következő szentmise a Szent Márton Rom-
templomban?
– Szent Márton napjához legközelebbi vasárnapon szoktuk 
tartani a szentmisét. Jelenleg már a harmadik alkalmat készít-
jük elő, amely idén 2024. november 10. vasárnap 11:30 órától 
kezdődik és amelyre várunk mindenkit szeretettel. Az Oltári-
szentség reményeink szerint már fedett helyen a szentélyben, a 
szentmisén résztvevő közönség még a nyitott hajóban, de ha az 
időjárás megköveteli, akkor vízhatlan sátorral védve kap helyet.

Csodálatos, már az is, amit eddig elértetek. Melyek azok 
a következő építési fázisok, amelyek előttünk állnak?
– Köszönjük a dicséretet, de egyedül ide kevesek lennénk. 
Nyugodt szívvel mondhatom, hogy a Szentlélek nélkül, vala-
mint Szent Márton szellemisége nélkül már az első évben el-
akadtunk volna. 

A revitalizáció a fizikai valóságában tehát a szentély befeje-
zése - amely hamarosan elkészül -, a hajó falazatának építése, 
amelybe az időjárástól függően még idén belekezdünk, a te-
tőszerkezet kialakítása és a közvetlen környezet tereprendezé-
séből áll. 

Azonban a szervezési munkálatok több hónappal meg-
előzik a tényleges kivitelezést. Napjainkban például olyan 
feladatokban munkálkodunk, mint Dr. Jakab Csaba által 
tervezett templom szakrális benapozási és a később kiala-
kításra kerülő belső művészeti elemek fényjáték általi meg-
jelenítése. Ebben a legnagyobb magyarországi szakértő, Dr. 
Németh Zsolt van segítségünkre és mondhatjuk, hogy elké-
pesztő meglepetésekkel szeretnénk, ha a templom építése 
elkápráztatná a nyilvánosságot!

Szentmise a Romtemplomnál 2023-ban (fotó: Windhager Károly)

Fóti Hírnök
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III. Fóti Templomtúra:  
Együtt a hit és a történelmünk útjain
A III. Fóti Templomtúrán, amely október 5-én került megrendezésre, a ko-
rábbi éveknél jelentősen nagyobb létszámú csapat vett részt. A Szeplőtelen 
Fogantatás katolikus templom elől indultak el a résztvevők, akik városunk 
négy keresztény felekezetének templomait látogatták meg. Minden fele-
kezet szeretettel fogadta a túrázókat, és a templomok történetét, valamint 
a gyülekezetek múltját is megosztották velük. Ezen kívül lelki és kulturális 
útravalót is adtak a résztvevőknek a további állomásokhoz.

A túrázók meglátogatták a katolikus, az evangélikus, a baptista és a református templomokat is, ahol egy-egy igeverssel és zené-
vel köszöntötték a látogatókat. Épített örökségünk részeként a templomok bemutatását követően a gyülekezetek vezetői gyüle-
kezetük pecsétjével lepecsételték a túrafüzeteket, így hagyva fizikai emléket is a templom látogatásról.

A gyalogtúra sík terepen zajlott, egy varázslatos erdei útvonalon, a Mogyoródi-patak mentén, egészen a Fóti Szent Márton 
Romtemplomig, ahol a résztvevők betekintést nyerhettek az Árpád kori templom újjáéledésének folyamatába. Az idei túra em-
lékkitűzőit is itt kapták meg a III. Templomtúrát teljesítők, amely különleges emléket jelentett az eseményen való részvételről.

A romtemplomtól kisbuszokkal szállították vissza a résztvevőket a Vörösmarty térre, akik így befejezték a mintegy 6 km hos�-
szú, körülbelül 3 órás túrát. 

A III. Templomtúra nagyszerű lehetőséget nyújtott arra, hogy a fóti felekezetek közelebb kerüljenek egymáshoz, a látogatók-
nak pedig arra, hogy felfedezhessék Fót csodálatos szakrális kulturális értékeit, megismerjék a Mogyoródi-patak mentén talál-
ható varázslatos környezetet, és az Árpád-kori Romtemplom újjászületésének történetét.
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Örömmel látjuk, hogy az önkormányzat jóvoltából még eb-
ben az évben végbe mehet sokunk régóta dédelgetett vágya: 
a kisalagi templom előtti terület parkosítása és kinyitása 
a főútra. Mivel 20 éven át Fót és Kisalag (akkor még egy 
gyülekezet volt) református lelkipásztora voltam, hitelesen 
közölhetem a kis templom „születése” történetét.

1976-ban érkeztem Fótra. Hamarosan felfedeztem Kisala-
got is, ahol a 60-as, 70-es évektől a Szabolcsból, Szatmárból, 
Borsodból Budapestre ingázó fiatal felnőttek egész sora csa-
ládot alapítva építkezni kezdett. Hősies munka volt ez, köl-
csönökkel, kis pénzzel. Gyakran a szülők is vállalkoztak arra 
gyermekeik, unokáik érdekében, hogy olcsó pénzen eladják 
a házukat, és ide költöznek, hogy folytatódhasson az építke-
zés. Gondoljuk meg, mit jelentett a távoli falvaikban életük-
kel, munkájukkal becsületet szerzett életeknek „jött-men-
tekként” elhagyni otthonukat és itt folytatni életüket. 

Már ide érkezésemkor találtam egy 10-15 fős gyermekcsa-
patot a Március 15. u. 3.szám alatt, akiket Klement Jánosné, 
Éva néni hétről-hétre összegyűjtött, vendégül látott és bib-
liai tanítással oktatott. Megörült, amikor átvettem őket, bib-
liai diákat vetítettem és örömmel játszottunk. Évek múlva 
– nem sokkal éppen karácsony előtt – Éva néni szomorúan 
mondta, hogy gyermekei nem engedik tovább a találkozáso-
kat. Meglepett engem is a váratlan befejezés. Azt mondtam 
a gyermekeknek: - Nem tudom, hol és mikor folytathatjuk. 
De Jézus azt mondta: - „Tudja a ti mennyei Atyátok, hogy 
mire van szükségetek”. Már pedig Ő mutat nekünk megol-
dást. – Alig telt el 3 hét, amikor a kisalagi Idősek Napközijé-
nek egyik dolgozója jött férje temetését intézni. Megkérdez-
tem: - Nem mehetnénk-e oda hetente egyszer a gyerekekkel, 
amikor az idősek már hazamennek? – Így történt – a taná-
cselnök úr engedélyével –, hogy keddenként ott tartottuk 
a gyermekbibliaórát. Éva néninél ketten is osztoztak egy kis 

sámlin, itt pedig boldogan lóbálták lábukat a kényelmes fo-
telekben… Hamarosan a felnőttek számára is tartottunk ott 
összejöveteleket.

1991-ben – az országban egyedül – Fóton jött létre a fele-
kezetek és szülők példás összefogásával 8 évfolyamos öku-
menikus általános iskola. Az alsó tagozat egy-egy osztálya 
Kisalagon is működött. Ehhez megkaptuk a ma is meglévő 
egyházi iskola termeit. Ott már elkezdtük vasárnaponként 
az istentiszteleteket is. 

A szívünkben erősödött a vágy, hogy jó lenne igazi temp-
lomot építeni. Hiszen messze vannak a benti templomok, 
és már 5 000-en is élnek itt, és ezen a területen egyetlen 
felekezetnek sincs temploma.  Így történt, hogy három csa-
lád megvásárolta a mai templom telkét. Elkezdhettük szin-
te a semmiből az új templom építését. Egy hívő budapesti 
mérnök vállalta ingyen a tervezést, mi pedig megtartottuk 
az alapkőletételt, és néhányan hozzákezdtünk az alapozás-
hoz, majd bontott téglákból a szuterén építéséhez. Egy fóti 
testvérünk vállalta az ajtó- és ablakkeretek hegesztését…

1994. októberében az alagsorban megtarthattuk a nyitó 
istentiszteletet – két kisfiú keresztelésével – csaknem szá-
zan zsúfolódva a szuterén szűkös helyiségeiben. 

Attól kezdve minden vasárnap tartottunk istentiszteletet 
30–50 résztvevővel.

1995-ben kerültem el Fótról a Budapest-Városligeti Fasori 
gyülekezetbe. Utódomra hagytam az ékszerdoboz temp-
lom teljes felépítésének feladatát. Néhány év múlva elké-
szült a templom, amely ma is várja a kisalagi testvéreket, 
érdeklődőket. Bizonyára a főutcára megnyitott, parkosított 
templomtér még inkább felhívja az itt lakók figyelmét erre 
a különleges úton, Isten ajándékaként megépült templomra.

Végh Tamás nyugdíjas lelkipásztor

A kisalagi templom ”születése”
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Bár az időjárás nem kedvezett, az eső 
ellenére is látványos és szórakoztató 
volt az 56. Szüret és Fröccsfesztivál 
városunkban. A rendezvény hagyo-
mányos lovas felvonulással indult, 
amely során a megállókban néptán-
cosok szórakoztatták a közönséget. A 
lovas felvonulás után a program a Fáy 
Présháznál, egy sátor alatt folytató-
dott, ahol Seszták Szabolcs színmű-
vész vidámsággal, nyelvtörőkkel és 
humorral tette még élvezetesebbé az 
eseményt.

Az emléklapokat Bíró Zoltán al-
polgármester átadta a lovas felvonu-
lás résztvevőinek, köztük Merkwart 
Krisztián megválasztott polgármes-
ternek, a Magyar Lovassport Szövet-
ség képviselője pedig Pintér Miklós 
Májkinak adott emléklapot az általa 
elért, hosszútávú lovaglás világcsú-
csának évfordulója alkalmából. A vi-
dámság ezt követően sem ért véget: 
a Fóti Népművészeti Szakgimnázium 
és Gimnázium táncos lányai megmu-
tatták, hogy énekelni is gyönyörűen 
tudnak, Székelyhíd tehetséges fiatal-
jai pedig néptánccal szórakoztatták 
a közönséget, aztán Visnyai Viki és 
bandája húzta a talpalávalót.

Kint is zajlottak az események: a lo-
vasok megkoszorúzták a fóti betyár, 
Andi József szobrát, majd a város 
képviseletében Bíró Zoltán, és a test-
vérvárosok képviselői Fáy Présház-
nál koszorút helyeztek el Fáy András 
domborműve előtt. 

A fesztivál látogatóit népi játszóház, 
árusok, állatsimogató, díszműkovács 
bemutató, kürtős kalács, illetve más 
finomságok és természetesen egy po-
hár ajándék fröccs is várta.

A programok 17 órától a Somlyó-tó-
nál folytatódtak, ahol a sokak által várt 
Parno Graszt koncert csábította táncra 
tüzes ritmusaival a közönséget. 
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Esőben is látványos volt az 56. Fóti Szüret 
és Fröccsfesztivál lovasfelvonulása



Szeptember elején, az Anyatejes Világnap alkalmából, a Fóti 
Vörösmarty Művelődési Házban különleges rendezvényre 
került sor. Az eseményt a város védőnői szervezték, akik 
nem csupán a csecsemők szoptatásának fontosságáról ad-
tak át értékes információkat, hanem változatos és hasznos 
előadásokkal is készültek a résztvevők számára. Az anya-
tejes táplálás kiemelkedő szerepét hangsúlyozó rendezvény 
célja az volt, hogy támogassa és bátorítsa a kisgyermekes 
édesanyákat, továbbá erősítse a közösségi összetartást.

Az eseményen a helyi családok nemcsak a védőnőktől, 
előadóktól kapott szakmai tanácsokat hallgathatták meg, de 
lehetőségük volt közvetlen kérdéseket is feltenni a szoptatás 
kihívásaival és előnyeivel kapcsolatban. Az előadások között 
számos téma felmerült, mint például az anyatej tápértéke, 
a szoptatás pszichológiai hatásai, valamint a modern élet-
módhoz való alkalmazkodás kérdései.

A rendezvény igazi színfoltja volt a Fóti Liszt Ferenc Alapfo-
kú Művészeti Iskola diákjainak műsora, amely meghitt pillana-
tokat biztosított a jelenlévő családok számára, így az esemény 
nem csupán informatív, de kulturális élményt is nyújtott.

Az Anyatejes Világnap fóti eseménye láthatóan sikeres volt, 
a szervezők örömmel számoltak be arról, hogy sok édesanya 
és család élt a lehetőséggel, hogy részt vegyenek a rendez-
vényen. A védőnők bíznak abban, hogy a jövőben még több 
hasonló eseményre kerül sor, amely segít a helyi közösség 
építésében és az anyatejes táplálás népszerűsítésében.

fotók: Czveiber Barbara

Anyatejes Világnap 
a védőnők szervezésében Fóton
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Egy emlékezetes nap a Somlyó-tónál:  
Extrém Sportnap és Szépkorúak köszöntése
Október 5-én egy különleges rendezvényre került sor a Somlyó-tónál, amelynek a szervezők „Extrém Sportnap és 
Szépkorúak köszöntése” címet adták. Az esemény délután 14 órakor kezdődött, és egész estig változatos prog-
ramokat kínált mind a sportkedvelők, mind a kikapcsolódásra vágyók számára. A rendezvény a tó partján zajlott, 
ahová a résztvevők folyamatosan érkeztek – mindenki az őt érdeklő programra –, hogy részesei lehessenek ennek 
a sportos és egyben ünnepi napnak.

A programok sora a szépkorúak köszöntésével indult, melynek alkalmából a Monarchia Operett Társulata operett gála mű-
sorát láthattuk, megteremtve ezzel az ünnepi hangulatot. Utánuk a színpadon az Apponyi Franciska Óvoda maci csoport-
jának apróságai következtek. A kicsik verses és táncos köszöntője is nagy sikert aratott, boldog lelkesedésük mosolyt csalt 
a jelenlévők arcára. Ezt követően a Zenebarátok kórusa is fellépett, színvonalas műsorral szórakoztatva a tónál lévőket.

A nap fénypontja kétségtelenül az este 6 órakor színpadra lépő Irigy Hónaljmirigy volt. A sztárcsapat fellépésén kacagtató 
produkciókkal a színpadra idézte hazai- és világsztárok sorát, melyen a közönség láthatóan jól szórakozott.

Azok számára, akik inkább a sportolásra koncentráltak, több lehetőség is kínálkozott. Már 14 órától elkezdődött a kutyás 
akadályverseny, ahol a résztvevők saját kedvenceikkel próbálhatták ki ügyességüket a Fóti Állatvédők segítségével. Közben 
a slackline-ok, mászófal, labirintus és evezős ergométerek is a sportolni vágyók rendelkezésére álltak. A surfskate és elekt-
romos gördeszka oktatás és verseny is nagy népszerűségnek örvendett.

A látványos freestyle bemutatók és ügyességi versenyek 14:30-tól színesítették a programot, majd a bátrabbak 15 órától 
airsoft lövészeten próbálhatták ki célzási képességeiket a közeli erdő kijelölt részén. 16 órakor pedig a Face Team kosárlab-
da-akrobatikus sport színháza kápráztatta el a közönséget a Hársfa utca forgalom elől elzárt területén.

Az esti órákban Rizmayer Beatrix tartott életvezetési előadást az Ifiben. A nap végén pedig Nikivel egy Fanatic Jump és 
minitrambulin edzés várta a mozogni vágyókat.
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Az Idősek Világnapját ünnepeltük Fóton

Jótékonysági koncert volt  
a Károlyi-kastélyban

Október 1-jén különleges eseményre került sor Fóton az Idősek Világnapja alkalmából. A Vörösmarty Művelődési 
Házban a város Önkormányzata szívhez szóló rendezvénnyel köszöntötte Fót időseit. A rendezvényen Merkwart 
Krisztián polgármester, aki ezen a napon lépett hivatalba, személyesen méltatta és köszöntötte a szépkorúakat, hang-
súlyozva, milyen fontos szerepet töltenek be a családok és a város életében.

Lélekemelő pillanat volt, amikor a polgármester beszédét követően a város és a Fóti Nyugdíjas Klub nevében ünne-
pélyesen köszöntötték azt a 93 fóti lakost, akik már betöltötték a 90. életévüket. Ez a gesztus különösen megható volt, 
hiszen az idősebb generációk élettapasztalata és bölcsessége pótolhatatlan érték a közösségünk számára.

Az esemény csúcspontja Gats Éva és Hoffmann Richárd koncertje volt, akik népszerű Szécsi Pál, Máté Péter és Neo-
ton dalokkal, valamint operettslágerekkel kápráztatták el a közönséget. A közönség szívét megérintő előadás nagy-
szerű lezárása volt ennek a különleges napnak.

Október elején a FÓTI KÁROLYIAK ALAPÍTVÁNY szervezésében jótékonysági hangverseny volt a Károlyi-kastély 
Erzsébet termében. Az eseményt gróf Károlyi Lászlóné, Erzsébet Asszony nyitotta meg, köszöntve a vendégeket és az 
előadót. A hangversenyen mindannyiunk örömére jelen volt gróf Károlyi László is.

A jótékonysági hangverseny előadója egy fiatal, ám már nemzetközileg elismert zongoraművész Polgár Éva volt. 
A világ számos jelentős koncerttermében – többek között a Carnegie Hallban és a Kennedy Centerben - tartott 
nagysikerű koncertek után Fóton is egy csodálatos zenei élménnyel ajándékozta meg a közönséget. A koncert során 
Chopin, Kodály, Liszt és Zarebski műveit hallgathatta meg a művésznő előadásában a közönség. 
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1  Geraldine ekkoriban Fóton is sokszor járt a Károlyi családnál.

Gróf Apponyi Geraldine (1915–2002) kalandos élete 
már-már regénybe illő, felér egy hollywoodi romanti-
kus filmmel. 1915. augusztus 6-án született Budapesten 
a nagy múltú, arisztokrata Apponyi család tag jaként. 
Édesapja, gróf Apponyi Gyula politikus, anyja Gladys 
Virginia Stewart amerikai milliomosnő. Élete akkor vált 
tündérmesébe illővé, amikor megismerkedett, majd fe-
leségül ment I. Zogu (1895–1961) albán királyhoz. Há-
zassága előtt a magyar arisztokrácia körében (ahová 
nagynénje, gróf Apponyi Franciska1 vezette be) hamar 
középpontba került elragadó, bájos személyisége miatt. 
Az 1934-es Operabálon Puccini Bohémélet című operá-
jának Mimijeként lépett a társaságit elit színe elé, ahol 
a legragyogóbb szépségek között tartották számon. 

Ifj. Wahlkampf Henrik a Bálközi Blokk elnöke a kö-
vetkezőképpen emlékezik vissza: „Még az operabáli 

Gróf Apponyi Geraldine élete 
Balogh Dávid 

Apponyi Geraldine grófnő mint a Bohémélet Mimije az Ope-
rabálon. Vajda M. Pál felvétele. A kép forrása: Délibáb, 1938. 

február 12. 5.

gróf Apponyi Geraldine Albánia királynéjaként. 
A kép forrása: wikipedia.org/wiki/Geraldine_albán_királyné
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próbák idején ismerkedtem meg Geraldine grófnővel. 
Az estély szereplői közül ő látogatta legpontosabban 
a próbákat. Egészen szerény, halkmodorú, a szerepet 
is csak a legnagyobb rábeszélés után fogadta el. Pedig 
egészen különös graciözitás- sal táncol. A bálon Károlyi 
Lászlóné társaságában jelent meg. Emlékszem, a káp-
rázatos estély után kedvesen kijelentette, hogy nagyon 
sajnálja, amiért a külföldi utazásai meg akadályozzák 
abban, hogy a magyar báli életben intenzíven részt ve-
hessen. Azt hiszem, ez volt az egyetlen nyilvános pesti 
bál, amelyen megjelent. Utazásai nem adtak erre időt és 
csak a külföldi lapok társasági rovatában találkozhat-
tunk nevével, ahol ugyanolyan, közkedvelt és népszerű 
volt, mint itthon nálunk...”2 

Geraldine (akit családja csak Zserinek becézett) test-
vérével, Virginiával együtt az Egyesült Államokban, 
Párizsban és Bécsben tanultak, majd Magyarországon 
telepedtek le. A család időközben elszegényedett, így 
Géraldine a dolgozó nők sorába lépett. Először nagy-
nénje, gróf Károlyi Lászlóné Apponyi Franciska meghí-
vására idegennyelveket tanított gyerekeknek a zebegényi 
2   Sugár Andor: I. Ahmed Zogu király menyasszonyának gróf Apponyi Geraldine-nak — három arca A dolgozó nő, a bálkirálynő és a sport lady.  

Délibáb, 1938. február 12. 5.
3 U.o.4.
4 U.o.4.

„Virágköztársaságban” (VEZ).3 Ekkor kapta virágegyleti 
nevét is, amely a Fehér Rózsa volt. Később évtizedekig 
hivatkoztak rá így a korabeli cikkek. Geraldine nem 
sokkal később nagybátyjának, gróf Zichy Istvánnak, 
a Nemzeti Múzeum igazgatójának kérésére kapott állást. 
Mivel kiválóan beszélt nyelveket (angol, német, francia), 
így az „idegenforgalmi pavilonban” dolgozott, mellette 
kiadványokat és képeslapokat is árult. 

 Azután élete egyszer csak váratlan fordulatot vett: az 
albán király húgai – a pesti arisztokrácia vendégeiként – 
decemberben két hetet töltöttek Budapesten. Megismer-
kedtek a grófnővel, akit megkedveltek. Elutazásuk előtt 
elkérték Apponyi Geraldine fényképpel ellátott medál-
ját. Feltehetően a médiában megjelenő fényképére figyelt 
fel I. Zogu albán király, aki ezután meghívta az albán 
fővárosba, Tiranába, hogy részt vegyen az 1938. január 
3-án tartandó ünnepi bálon.4 Egész éjszaka szinte csak 
Geraldine-nal táncolt az uralkodó, aki még aznap éjsza-
ka szerelmet vallott neki és megkérte a kezét. A húsz 
évvel idősebb uralkodó és a fiatal grófnő között szere-
lem szövődött, hamarosan megtartották az eljegyzést is. 

Fóti Hírnök múltunk

A MERTCONTROL csoport több mint 70 éve működik Magyarországon a minőségellenőrzés területén. 
2022-től a Mertcontrol Élelmiszervizsgáló Kft. révén az élelmiszeripari vizsgálatokkal bővítette tevé-
kenységi körét. A cég 100%-ban magyar tulajdonú, és szakértői széleskörű támogatást nyújtanak az 
élelmiszer-biztonság területén. Nemzetközi hálózatuk révén Európa-szerte magas színvonalú, személy-
re szabott szolgáltatásokat kínálnak ügyfeleiknek.

Feladatok
•  A laboratóriumi munkák végrehajtása
• Az analitikai részleg irányítása és adminisztrációja
•  Új dolgozók oktatásának szervezése és kompetencial-

isták jóváhagyása
• Vizsgálati módszerek kijelölése
•  Eredmények ellenőrzése, dokumentálása és 

értelmezése
• Vizsgálati jelentések készítése
• Adatvédelem betartása és betartatása

• Anyag- és eszközigény tervezése és jelentése
• Műszerek ellenőrzése és hibák jelentése
• Körvizsgálatokban való részvétel
• Etalonok kezelése és ellenőrzése
• Jogszabályok és normák kezelése
• Statisztikai jelentések készítése
• Javaslatok a vizsgálati módszerek fejlesztésére
• Érzékszervi vizsgálatok szervezése és dokumentálása

Elvárások
• Élelmiszer-analitikusi végzettség
• Hasonló munkakörben szerzett legalább 5 éves tapasztalat
• Felhasználói szintű számítógépes ismeretek

Előnynek számít
• Élelmiszer-analitikában szerzett vezetői tapasztalat
• Élelmiszer-analitikusi végzettség ill. élelmiszer-analitikai területén szerzett tapasztalat
• Angol nyelvtudás

Ajánlatunk
• Hosszútávú munkalehetőség.
• Versenyképes bérezés és juttatási csomag

Ha szeretne egy dinamikus és folyamatosan fejlődő csapat részeként dolgozni, csatlakozzon hozzánk, 
és építse velünk a jövőt!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldje el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzát az allas@mertcontrol.com címre „Élelmiszer-analitikai részlegvezető - Fót” 
tárggyal. Ha további kérdése van, lépjen kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen.

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
ÉLELMISZER-ANALITIKAI RÉSZLEGVEZETŐ

Teljes munkaidő, 8 órás

A MERTCONTROL csoport több mint 70 éve működik Magyarországon a minőségellenőrzés területén. 
2022-től a Mertcontrol Élelmiszervizsgáló Kft. révén az élelmiszeripari vizsgálatokkal bővítette tevé-
kenységi körét. A cég 100%-ban magyar tulajdonú, és szakértői széleskörű támogatást nyújtanak az 
élelmiszer-biztonság területén. Nemzetközi hálózatuk révén Európa-szerte magas színvonalú, személy-
re szabott szolgáltatásokat kínálnak ügyfeleiknek.

Feladatok
•  Kapcsolattartás az ügyfelekkel
• Kapcsolattartás az alvállalkozókkal, együttműködő partnerekkel
• Adott projektek esetében az ügyfél igényeinek nyomon követése, a határidők figyelése, teljesülés nyomon követése
•  Mintakezeléssel, vizsgálati jegyzőkönyvek és egyéb jelentések elkészítésével, gondozásával kapcsolatos adminisz-

tratív feladatok
• Az üzletág adminisztrációs és statisztikai adatgyűjtő tevékenységével kapcsolatos feladatok
• Vevői reklamációk kezelése

Elvárások
• Felsőfokú élelmiszeriparmérnöki végzettség
• 2–3 éves munkatapasztalat hasonló munkakörben
• Angol nyelv-tudás szóban és írásban
• MS Office alkalmazások felhasználói szintű ismerete

Ajánlatunk
• Hosszútávú munkalehetőség
• Versenyképes bérezés és juttatási csomag
• Megbízhatóság
• Modern munkakörnyezet

Ha szeretnél egy folyamatosan fejlődő, elkötelezett csapat tagja lenni, várjuk jelentkezésedet, és 
csatlakozz hozzánk!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldje el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzát az allas@mertcontrol.com címre „Élelmiszeripari adminisztrátor - Fót” 
tárggyal. Ha további kérdése van, lépjen kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen.

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
ÉLELMISZERIPARI ADMINISZTRÁTOR

Teljes munkaidő, 8 órás



Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:

16.00 és 8.00 óra között a 1830-as 
hívószámon a felnőtt- és gyermek
orvosi ügyelet egyaránt elérhető.

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Hrachovina Emese Lilla

Tel.: 06/70/339-6520

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/20/425-2165
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu

AAddjj  eeggyy  kkiiss  éénn  iiddőőtt  mmaaggaaddnnaakk!!
Masszázs és vagy Reiki kezelés az otthonodban!

Amiből választhatsz: 

Ayurveda-fejmasszázs, Batyus masszázs, flow-svéd masszázs, metamorf-masszázs. 
Későbbiek folyamán több fajta masszázs lesz még elérhető.

Kezelés után ajándék ami még plusz hozzátesz a masszázshoz

TTeelleeffoonn::  0066--3300  889911--00114433,,   KKoovvááccss  JJóózzsseeff
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Igényes környezet, magasan képzett szakemberek. 

2120 DUNAKESZI, SZABADSÁG TÉR 7/B 

Telefon: +36-20 665-6022


